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SKUPŠTINI  CRNE  GORE 

 
Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, 

finansije i budžet, sa 90. sjednice održane 17. oktobra 2019. godine, podnosi  
                                                     

I  Z  V  J  E  Š  T A J 
o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O ZARADAMA 

ZAPOSLENIH U JAVNOM SEKTORU, koji su podnijele poslanice Branka Bošnjak, 
Ljiljana Đurašković, Vera Bulatović i Marina Jočić 

 
Odbor se, kroz uvodno obrazloženje, predstavnice predlagača, poslanice Branke 

Bošnjak upoznao sa razlozima za dopunu Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru a 
koja se odnosi na povećanje koeficijenata za obračun zarada za univerzitetske profesore i 
ljekare. Istaknuto je da su navedeni koeficijenti u ogromnom raskoraku sa stručnom spremom, 
težinom i odgovornošću posla koji obavljaju, te da je neophodno što hitnije donijeti predložene 
dopune. Takođe, ukazala je na sve veći odliv ljekara u inostranstvo i navela da taj odliv treba 
posmatrati kroz prizmu odliva kapitala, imajući u vidu visinu troškova studiranja potrebnih 
za sticanje zvanja npr. doktora medicine, specijaliste i subspecijaliste.  

 
 Tokom rasprave, na Odboru je ukazano da je neophodno naći odgovarajući i održiv 

model koji bi omogućio povećanje zarada univerzitetskih profesora i ljekara. Takođe, bilo je 
mišljenja da se pitanje zarada navedenih kategorija ne treba uređivati kroz Zakon o zaradama 
zaposlenih u javnom sektoru već kroz postojeće rješenje i kolektivni ugovor. Imajući u vidu 
da je zakonski rok za podnošenje Predloga zakona o budžetu Crne Gore za 2020. godinu, 15. 
novembar 2019. godine, na Odboru je bilo mišljenja da bi bilo korisno od Ministarstva finansija 
zatražiti informaciju o tome da li je planirano povećanje zarada, odnosno, izmjene zarada u 
ukupnom javnom sektoru. 
 

Nakon glasanja, sa jednim glasom „za“  i  sedam glasova „uzdržan“, Predlog zakona o 
dopuni Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru sektoru koji su podnijele poslanice 
Branka Bošnjak, Ljiljana Đurašković, Vera Bulatović, Marina Jočić, nije dobio potrebnu većinu 
na Odboru.  

 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Filip Vuković.  
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